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3anaua 2.2 (IIPUMEHEHUE [TPABIJI KHPXI'O®A K PACUETY SJIEKTPUYECKON
TEITIN»
Ilepepucyiite cxeMy 2/1eKTpHIECKOH IeNH I CBOETO BapHaHTa (CM. CBOI BapHaHT).
Bompocs! 6a30Boro ypoBHs:
Vikaowcume nanpaeneris moxkos u 06x0006 KOHMYpPoe, ¥ ONPEIEITHTE CHITy TOKa Yepe3 CONPOTHBICHUE(S) B
LENH, KOTopas IapajleabHa ogHoMy Wik ByM DJIC (IIofickasKa: HIHTE SIEKTPHIECKYIO BETBb C OTHUM
win 1Byms DJIC 6e3 pe3sHcTopoB H KOHTYP, B KOTOPBIH 3Ta BETBb BXOJUT).

Br16eprTe KOHTYPEI U Y3IIbI, IS KOTOPBIX HEOOXOAMMO 3allHCcaTh YpaBHEHHS 1o paBuiIaM Kupxroda s
TOTO, 9TOOBI OIPE/ICIUTh TOKH 4ePE3 BCE COMPOTHBIICHHS SIEKTPHIECKOH LIETIH, 3allHIINTE STH YPABHECHHS

W IIO/ICTaBbTE B YPABHCHHUS 3aJaHHBIC YHCIIOBBIC 3HAYCHUS.

HOHOJIHHTCJII;HLIC BOIIPOCHI 1J151 NOBBINNIEHHOI'0 YPOBHA:
Pemute TIOIYICHHYIO CUCTEMY ypaBHCHI/II‘;I ¥ OIIPENCIIUTE CHUITYy TOKA YEPE3 KAXKI0€ CONIPOTUBIICHUE
BJIeICI‘pH‘ICCKOﬁ Oenu.

3anuImre oTBeT.
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